
BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING dinsdag 20 APRIL 2021 vanaf 19.30 uur, digitaal
via MS Teams

Aanwezig de leden: Jaco Brand (SGP), Albert Brasser (SGP), Corné van Werkhoven (SGP),
Harrold van Vliet (SGP), Jan Mark ten Hove (SGP), Haci Erdogan (PvdA), Wim van Krimpen
(PvdA), Orhan Yilmaz (PvdA), René Zonnebeld (PvdA), Arco Strop (CDA), Arie van 't Zelfde
(CDA), Margreet de Deugd (CDA), Herman Verweij (VVD), Arjan Dekker (VVD), Stavros
Barzas (VVD), Ramon Pardo Kruidenier (D66), Jacco Schook (D66), Teus Stam (CU) en
Jako Sterrenburg (CU)
Afwezig m.k.: raadsgriffier mevrouw I.M. de Gruijter

Griffier: mevrouw A.M. Bode-Huizer (plv)
Voorzitter: de heer J.G.A. Paans

Opening

1 Opening en vaststellen agenda
Besluit
De voorzitter inventariseert de aanwezigheid van de raadsleden. Alle raadsleden
en collegeleden blijken aanwezig te zijn. De voorzitter heet allen, ook de kijkers
via de livestream, welkom. Helaas is onze griffier wegens ziekte nog afwezig. 
Hierna spreekt de voorzitter een In memoriam uit in verband met het overlijden
van de heer J. Schenkel, medewerker van de ambtelijke organisatie. 
Daarna opent de voorzitter de vergadering en vraagt of de agenda vastgesteld
kan worden. 
Jaco Brand geeft aan graag enkele vragen te willen stellen over ingekomen stuk
agendapunt 10 onder O.  De overige fractievoorzitters reageren hierop. 
De voorzitter stelt voor dat de raadsmemo Geluidsmeting gebedsoproep Yunus
Emre moskee nog aan ingekomen stuk 10. O wordt toegevoegd. 
Jaco Brand antwoordt dat zijn vragen inderdaad op dat stuk betrekking hebben. 
Besloten wordt om bij agendapunt 10 ingekomen stuk 10. O als eerste te
behandelen, zodat de SGP-fractie dan kort vragen kan stellen. 
Daarop wordt de agenda ongewijzigd vastgesteld.

2 Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 30 maart 2021
Besluit
Vaststelling van de besluitenlijst van de vorige raadsvergadering vindt plaats na
de behandeling van agendapunt 9.  De besluitenlijst wordt akkoord bevonden en
is daarmee ongewijzigd vastgesteld.

Regulier

3 Inspreekrecht burgers
Besluit
Dit agendapunt wordt behandeld na de Actualiteiten. 
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De voorzitter geeft mevrouw Spies het woord. Zij spreekt in naar aanleiding van
agendapunt 5, de locatiekeuze transferium. Als na haar bijdrage blijkt dat zij niet
beschikt over het aangepaste raadsvoorstel zegt de voorzitter haar toe dat de
griffie het voorstel alsnog per mail zal toesturen. 
De voorzitter dankt mevrouw Spies voor haar inspraak en gaat over naar
agendapunt 5 - de inhoudelijke behandeling van het raadsvoorstel Locatiekeuze
transferium.

4 Actualiteiten
Besluit
Dit agendapunt wordt behandeld na de vaststelling van de agenda. Omdat de
aangemelde inspreekster digitaal nog niet reageert, stelt de voorzitter eerst de
actualiteiten aan de orde. Hiervan wordt echter geen gebruik gemaakt. 

Bespreekstukken

5 Raadsvoorstel locatiekeuze Transferium  (2677500)
Besluit
Het aangepaste raadsvoorstel wordt positief ontvangen door de diverse fracties.
Als aandachtspunt wordt genoemd de communicatie met omwonenden van de
eventuele nieuwe locatie. Wethouder Kraijo reageert op de opmerkingen en zegt
toe de communicatie met bewoners te gaan oppakken. 
Het raadsvoorstel wordt daarna zonder stemming unaniem aangenomen en is
daarmee vastgesteld. 

6 Raadsinformatiebrief Hoofdlijnennotitie de contouren van een nieuwe
samenwerking (2681465)

Besluit
Vanuit diverse fracties komen signalen dat dit als een lastig onderwerp wordt
ervaren. Lokaal maatwerk wordt als een pluspunt gezien. 
Wethouder Jongmans reageert op de gemaakte opmerkingen en beantwoordt
gestelde vragen. 
Het raadsvoorstel wordt hierna unaniem aangenomen en is daarmee
vastgesteld. 

Hamerstukken

7 Raadsvoorstel Aanvraag suppletie-uitkering bommenregeling
Besluit
Dit raadsvoorstel wordt zonder bespreking met algemene stemmen aangenomen
en is daarmee vastgesteld. 
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8 Raadsvoorstel fusie SOBA met OZHW 
Besluit
Dit raadsvoorstel wordt zonder bespreking met algemene stemmen aangenomen
en is daarmee vastgesteld. 

9 Bekrachtiging geheimhouding stukken
Besluit
Dit raadsvoorstel wordt zonder bespreking met algemene stemmen aangenomen
en is daarmee vastgesteld. 

Ingekomen stukken

10 Doorlopende lijst ingekomen stukken 
Samenvatting besluit:
De ingekomen stukken op de Doorlopende lijst worden voor kennisgeving
aangenomen, behalve de stukken nrs. 15, 16 en 9, waarover vragen gesteld
worden die door de portefeuillehouders worden beantwoord. 

Sluiting

11 Sluiting
Besluit
De voorzitter dankt allen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de
vergadering om 21.50 uur.
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